
  

    

 
 

ADRESSE DE LIVRAISON 

Nom/Prénom :  .................................................  

Adresse :  ...........................................................  

...........................................................................  

Code Postale : …………  Ville :  ............................  

Téléphone :  .......................................................  

E-Mail : ..............................................................  

 

ADRESSE DE FACTURATION 

MODE DE REGLEMENT 

Chèque bancaire n° : .........................................  

 

Virement : FR7614707009090062128054419 

Carte bancaire n° ...............................................  

Pictogramme :  ..................................................  
*3 derniers chiffres figurant au dos de votre carte 

Expire-le  ...........................................................  

Signature : 

 

 
 

35, RUE PASTEUR 

51380 VILLERS-MARMERY 

MONTAGNE DE REIMS 

TEL : 03.26.97.90.48 

sadi-malot@wanadoo.fr 

OUVERT TOUS LES JOURS DE 9H00 A MIDI 

 ET DE 14H00 A 19H00. 

LE SAMEDI JUSQU’A 17H00. 

FERME LE DIMANCHE ET JOURS FERIES. 

 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE, A CONSOMMER AVEC MODERATION. 

DEPUIS 

GENERATIONS… 5 
 

 
MAISON FAMILIALE CERTIFIEE  

HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE 

CHAMPAGNE 
 

Nom/Prénom :  .................................................  

Adresse :  ...........................................................  

...........................................................................  

Code Postale : …………  Ville :  ............................  

Téléphone :  .......................................................  

E-Mail : ..............................................................  

 

www.champagne-sadi-malot.com 

A VILLERS-MARMERY   

CHAMPAGNE SADI MALOT 
 RECOLTANT MANIPULANT 
 



 

 

 

 

 

 

BRUT NATURE EXTRA BRUT     BRUT  EXTRA DRY SEC ou DRY DEMI SEC      DOUX 

    Inf. à 3g/L     Inf. à 6g/L Inf. à 12g/L   12 – 17 g/L  17 – 32g/L 32 – 50g/L Sup. à 50g/L 

 
CONDITIONS DE VENTE : Ces prix s’entendent départ Villers-Marmery (port en supplément, tarif par téléphone ou e-mail). Expédition par carton de 6 

bouteilles, 12 demi-bouteilles et 1-3 magnum(s). Règlement par chèque bancaire, carte bancaire ou virement.  

Les marchandises voyagent toujours aux risques et périls du destinataire. Vérifiez l’état de votre ou vos colis à l’arrivée et faites toutes les réserves 

nécessaires auprès du transporteur en cas de litige. 

LES DIFFERENTS DOSAGES DU CHAMPAGNE 

 

CHAMPAGNE 75cl – bouteille 

Nos BRUT 
50B/50N (brut)  ............................................. 15.30€ 
Instant Gourmand (dry-sec) .......................... 15.30€ 
Cuvée d’Origine  ............................................ 16.60€ 
Rosé d’exception  .......................................... 18.50€ 
Brut Authentique  ......................................... 20.30€ 
Coup de Foudre 2012  ................................... 26.50€ 
Vinothèque ..................................... à partir de  65.00€  
*bouteilles de collection de 1970 à 2009 

Nos BRUT NATURE & EXTRA BRUT 

Zéro Liqueur (brut nature)  ........................... 18.00€ 
Pur Rosé (brut nature)  ................................. 20.00€ 
Cuvée Socrate (extra brut)  ........................... 30.00€ 
 

CHAMPAGNE 37,5cl – demi-bouteille 

Brut Authentique (brut)  ............................... 10.40€ 
 

CHAMPAGNE 150cl à 600cl 

Magnum (150cl = 2 bouteilles) ..................... 42.00€ 
Jéroboam (300cl = 4 bouteilles)  ................. 127.00€ 
Mathusalem (600cl = 8 bouteilles)  ............. 258.00€ 
*uniquement en Brut Authentique  
 

COTEAUX CHAMPENOIS 

Coteau Blanc (vinifié en fût)  ......................... 16.30€ 
Coteau Rouge (vinifié en fût)  ....................... 16.30€ 
 

FIOLES A MALOT 

Ratafia (apéritif 18°)  ..................................... 14.50€ 
Marc Champenois 2000 (digestif 40°)  .......... 34.00€ 
Fine Champenoise 2000 (digestif 40°)  ......... 34.00€ 
                             
COFFRET DE 1, 2 ou 3 BOUTEILLES  ......................... 1.50€ 
 
 

 

DU 1ER AVRIL 2019 AU 31 MARS 2020  
 
 
 

CHAMPAGNE 75cl - bouteille 

Nos BRUT 
50B/50N (brut)  ........................................................  
Instant Gourmand (dry-sec)  ....................................  
Cuvée d’Origine (brut)  ............................................  
Rosé d’exception (brut)  ...........................................  
Brut Authentique (brut)  ..........................................  
Coup de Foudre 2012 (brut)  ...................................  
Vinothèque (nous consulter) .............................................  
*bouteilles de collection de 1970 à 2009 

Nos BRUT NATURE & EXTRA BRUT 

Zéro Liqueur (brut nature)  ......................................  
Pur Rosé (brut nature)  ............................................  
Cuvée Socrate (extra brut)  ........................... 25.00€ 
 

CHAMPAGNE 37,5cl – demi-bouteille 

Brut Authentique (brut)  ..........................................  
 

CHAMPAGNE 150cl à 600cl 
Magnum (150cl = 2 bouteilles) ................................  
Jéroboam (300cl = 4 bouteilles)  ..............................  
Mathusalem (600cl = 8 bouteilles) .............................  

*uniquement en Brut Authentique  
 

COTEAUX CHAMPENOIS 

Coteau Blanc (vinifié en fût)  ...................................  
Coteau Rouge (vinifié en fût)  ..................................  
 

FIOLES A MALOT 

Ratafia (apéritif 18°)  ................................................  
Marc Champenois 2000 (digestif 40°)  .....................  
Fine Champenoise 2000 (digestif 40°)  .......................  
 

COFFRET DE 1, 2 ou 3 BOUTEILLES  ..................................  
 

 

 

TOTAL DE LA COMMANDE ...............................................  

TRANSPORT (nous consulter) .............................................  

TOTAL TTC  .......................................................................  

 

DATE  .....................................................................................  

 

  

Quantité 
en blles 

 

Total 
TTC TTC 

50B/50N : 50% Chardonnay et 50% Pinot Noir,  assemblé 
avec 50% de vin de réserve. Vieilli 2 ans dans nos caves.  
 

INSTANT GOURMAND : déclinaison de notre cuvée 

50B/50N en dry-sec. Dosage 20 g/L. 
 

CUVEE D’ORIGINE : 100% Chardonnay, assemblé avec 

30% de vin de réserve d’une solera débutée en 1982. 

Bénéfice de 3 ans d’élevage sur lies. 
 

ROSE D’EXCEPTION : 83% Chardonnay assemblé avec 

17% de vin rouge champenois vieilli en fût de chêne, 

élevage de 3 ans sur lies. 
 

BRUT AUTHENTIQUE : 100% Chardonnay, assemblé avec 

20% de vin de réserve d’une solera (en foudre) débutée 

en 2010. Vinification en foudre (10 mois), élevage de 5 

ans sur lies. 
 

COUP DE FOUDRE : 100% Chardonnay issu de vieilles 

vignes, vinification en foudre de chêne (12 mois), avec 

fermentation malolactique bloquée, élevage de 6 ans sur 

lies et 1 an de repos en cave après dégorgement. 
 

ZERO LIQUEUR (Brut Nature) : 100% Chardonnay, 

assemblé avec 30% de vin de réserve d’une solera 

débutée en 1982. Bénéficie d’un élevage de 4 ans sur lies. 

Dosage : inférieur à 3 g/L. 
 

PUR ROSE (Brut Nature) : Assemblage de Chardonnay et 

de vin rouge champenois vinifié en fût de chêne. Ce rosé 

non dosé (inférieur à 3 g/L) est élevé 4 ans sur lies. 
 

CUVEE SOCRATE (Extra Brut) : 100% Chardonnay, issu du 

Lieu-Dit « Les Alouettes », assemblé avec 20% de vin de 

réserve d’une solera. Passage d’un an en foudre de 

chêne, 5 ans d’élevage sur lies, repos de 6 mois après 

dégorgement. Dosage inférieur à 5 g/L.   

 
 


